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Wichtige Informationen für den Inhaber 
 
Thema:  1. Meldung an die statistischen Landesämtern bei vielen Verwertern noch immer  
     nicht realisiert 
 2. Erste Erfahrung nach 6 Monaten Einstellung der Internet-Auktionsplattform  
     durch Firma FS-ZM 
                      3. Pocket-PC etabliert bei Fahrzeugbewertung 
  
1. Anfrage der statistischen Landesämtern bei vielen Verwertern noch immer nicht realisiert 
Noch immer sehen viele Verwerter die Anforderungen, die die statischen Landesämter an sie stellen, 
nicht. Seit kurzem ist man verpflichtet, im Rahmen des Umweltstatistikgesetzes, die Daten jährlich zu 
melden. Dies wird sehr gut mit dem BTB und Verwertungsprogramm der AOL EDV Lösungen GmbH 
abgebildet. Der Anforderung der statistischen Landesämtern wird damit automatisch und ohne Zu-
satzaufwand genüge getan. 
 
2. Erste Erfahrung nach 6 Monaten Einstellung der Internet-Auktionsplattform 
durch Firma FS-ZM 
Frage: Wie ist die Reaktion der User auf das Layout und die Handhabung der 
Auktionsplattform? 
 

Antwort: Die Aufmachung und die einfache Handhabung kommt sehr gut bei den Usern an. Die  
User können die verschiedenen Fahrzeuge schnell einsehen, die Bilder ansehen und ihre Gebote 
abgeben. Der Gesamteindruck ist sehr gut. 
 
Frage: Welche Vorteile bietet Ihrer Firma die Auktionsplattform? 
 

Antwort. Dem User kann ein sehr guter Einblick zu den Fahrzeugen gewährt werden, da die Bewer-
tungsbögen und Bilder eingesehen werden können. Dadurch kommt es zu weniger Rückfragen der 
Kunden. 
 
Frage: Wie viele Auktionen führen Sie pro Monat durch? 
 

Antwort: 2 � 3 Auktionen, mit sehr gutem Erfolg. 
 
Frage: Haben Sie noch Anregungen für die Auktionsplattform? 
 

Antwort: Nein, wir sind momentan sehr zufrieden. 
 
3. Pocket-PC etabliert bei Fahrzeugbewertung 
Bei der Teileverwaltung und Bewertung bei den Verwertern ist verstärkt der Pocket-PC 
(PDA) im Einsatz. Weitere Verwerter berichten nach Einsatz Ihrer PDA's über die 
positive Erfahrung in diesem Bereich und die einfache und flexible Handhabung.  
 

Antwortfax: (0 93 06) 24 34 
 Bitte senden Sie uns weitere Informationen per Email an _________________________ 
 Bitte senden Sie uns eine Demoversion zum Preis von 18,00 � zzgl. 5,00 � Versand zzgl. MwSt. zu  

(Versand per Postnachnahme). 
  Bitte faxen Sie uns ein Datenblatt mit Preisen.                Bitte senden Sie mir keine Newsletter 
  Bitte senden sie den Newsletter zukünftig an  Fax:                              oder eMail______________                           
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Name in Klarschrift:   Adresse:    Telefon:  Fax:  
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